

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. június 21.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. június havi rendes ülésére**

Tárgy: A Siófoki Temetkezési Kft. volt ügyvezetője 2023. évi célprémiumának kifizethetősége

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról szóló 1/2020.(I.31.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban. Ör.) 31. § (1) bekezdés j) pontja 2022. március 30. napjától hatályos rendelkezése alapján a képviselő-testület az önkormányzati alapítású és 100%-ban Siófok Önkormányzatának tulajdonában álló gazdasági társaságok esetében a társaság legfőbb szerveként döntést hoz, az önkormányzat részvételével működő gazdasági társaságok esetében pedig javaslatot tesz az önkormányzat képviselőjére felhatalmazott részére a vezető tisztségviselők részére kifizethető éves célprémium összegének megállapítására.

Bóka Zoltán, a Siófoki Városüzemeltetési és Temetkezési Kft. jogelődje, a Temetkezési Kft. volt ügyvezetője tekintetében Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 370/2022.(XII.1.) határozatával 2023. év tekintetében meghatározta a célprémium feladatokat, illetve úgy döntött, hogy a célprémium éves összegét az ügyvezető hat havi munkabérének megfelelő összegben határozza meg.

A Siófoki Temetkezési Kft. alapító okiratának módosításával 2023. október 01. napjától a gazdasági társaság elnevezése Siófoki Városüzemeltetési és Temetkezési Kft.-ra módosult, változtak a gazdasági társaság tevékenységi körei, Bóka Zoltán a Siófoki Temetkezési Kft. tekintetében az ügyvezetői feladatokat 2023. szeptember 30. napjáig látta el.

A célprémium feladatok teljesítése az egyes pontok alatt kerültek kifejtésre az alábbiak szerint:

1. A Siófoki Temetkezési Kft.-nél a temetkezési szolgáltatás folyamatosságának biztosítása 2023. január 1. napjától. Az ügyfélfogadó iroda zökkenőmentes, ügyfélbarát módon történő működtetése. Az ügyintézés folyamatosságának biztosítása. A temetkezési szolgáltatás tulajdonosi és lakossági igényeknek megfelelő biztosítása. A lakossági panaszok, észrevételek határidőn belül történő rendezése. A megalapozott lakossági - a Siófoki Temetkezési Kft. dolgozói hibájából adódó - panaszok száma nem haladja meg a hármat. (30%)

A temetkezési szolgáltatás nyújtása a gazdasági társaság részéről 2021. január 1. napjától zavartalanul zajlik. A gazdasági társaság feladatellátásával kapcsolatban megalapozott panasz nem érkezett.

2. A temetőüzemeltetéssel és temetkezési szolgáltatással kapcsolatos hatósági ellenőrzésekre történő felkészülés, az ellenőrzés által feltárt hiányosságok megszüntetése a megadott határidőn belül. (15%)

2023. év szeptemberében került sor a gazdasági társasággal kapcsolatos hatósági ellenőrzésre, amely ellenőrzés során az ügyvezető szakmai végzettségét, a szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos feltételeket ellenőrizték, az ellenőrzés nem tárt fel hiányosságot.

3. A Siófoki Temetkezési Kft. 2023. évi nullszaldós üzleti tervének (önkormányzati támogatással együtt) teljesítése. A Kft. piaci pozíciójának erősítése. (40%)

A Kft. alapító okiratának módosítására került sor 2023. október 01. napjától, mivel az elmúlt három évben alakult gazdálkodási mutatói alapján a szükséges intézkedést a tulajdonosnak meg kell tennie.

4. Ügyfélbarát honlap működtetése. A Siófoki Temetkezési Kft. honlapján a szervezeti adatok közzététele, részletesen az ügyvezető és a felügyelő szerve tagjainak személyét és javadalmazásukat illetően. Az ügyvezető 2023. évi prémium feltételeinek közzététele. A 2023. évi üzleti terv közzététele. Határidő: 2023. 05. 31. (15%)

A Kft. honlapján az adatok elérhetőek.

Bóka Zoltán a Siófoki Temetkezési Kft. tekintetében az ügyvezetői feladatokat 2023. szeptember 30. napjáig látta el.

A Kft. beszámolóját a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága a 2024. június 27-i ülésén tárgyalja.

Kérem a képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Siófoki Temetkezési Kft. volt ügyvezetője 2023. évi célprémiumának kifizethetősége*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetője a számára 2023. év vonatkozásában előírt célprémium feltételeket az alábbiak szerint teljesítette:

1. Az 1. pontban foglalt célprémium feladatot

- a) teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 30%-nak megfelelő összegre jogosult.
- b) nem teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 30%-nak megfelelő összegre nem jogosult.

2. A 2. pontban foglalt célprémium feladatot

- a) teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 15%-nak megfelelő összegre jogosult.
- b) nem teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 15%-nak megfelelő összegre nem jogosult.

3. A 3. pontban foglalt célprémium feladatot

- a) teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 40%-nak megfelelő összegre jogosult.
- b) nem teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 40%-nak megfelelő összegre nem jogosult.

4. A 4. pontban foglalt célprémium feladatot

- a) teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 15%-nak megfelelő összegre jogosult.

b) nem teljesítette, erre tekintettel a célprémium feladatra meghatározott 15%-nak megfelelő összegre nem jogosult.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. június 21.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

KIVONAT

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. december 1-jén megtartott rendes - nyilvános - ülésének jegyzőkönyvéből

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 370/2022. (XII.1.) határozata

az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői részére célprémium feladatok meghatározásáról

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői célprémium feladatok meghatározása” című előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a *Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetője részére* 2023. év tekintetében - a munkaszerződésben meghatározott évi célprémium teljes összege vonatkozásában - az alábbi célprémium feladatokat határozza meg:

1. A Siófoki Temetkezési Kft.-nél a temetkezési szolgáltatás folyamatosságának biztosítása 2023. január 1. napjától. Az ügyfélfogadó iroda zökkenőmentes, ügyfélbarát módon történő működtetése. Az ügyintézés folyamatosságának biztosítása. A temetkezési szolgáltatás tulajdonosi és lakossági igényeknek megfelelő biztosítása. A lakossági panaszok, észrevételek határidőn belül történő rendezése. A megalapozott lakossági - a Siófoki Temetkezési Kft. dolgozói hibájából adódó - panaszok száma nem haladja meg a hármat. **30 %**

2. A temetőüzemeltetéssel és temetkezési szolgáltatással kapcsolatos hatósági ellenőrzésekre történő felkészülés, az ellenőrzés által feltárt hiányosságok megszüntetése a megadott határidőn belül. **15 %**

3. A Siófoki Temetkezési Kft. 2023. évi nullszaldós üzleti tervének (önkormányzati támogatással együtt) teljesítése. A Kft. piaci pozíciójának erősítése. **40 %**

4. Ügyfélbarát honlap működtetése. A Siófoki Temetkezési Kft. honlapján a szervezeti adatok közzététele, részletesen az ügyvezető és a felügyelő szerve tagjainak személyét és javadalmazásukat illetően. Az ügyvezető 2023. évi prémium feltételeinek közzététele. A 2023. évi üzleti terv közzététele. Határidő: 2023. 05. 31. **15%**

A prémium kifizetésére a 2023. évi gazdasági évet lezáró mérlegbeszámoló és eredmény-kimutatás elfogadását követően, egy összegben kerülhet sor a képviselő-testület döntése alapján.

A képviselő-testület a célprémium éves összegét az ügyvezető 6 havi munkabérének megfelelő összegben határozza meg.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (határozat közléséért)
Határidő: értelem szerint

K.m.f.

Dr. Boda Zsuzsanna sk.
jegyző

Dr. Lengyel Róbert sk.
polgármester

A kivonat hiteles:
Siófok, 2022. december 1.